

六福集團

LUKFOOK GROUP

六福集團

於「第 15 屆香港珠寶設計比賽」榮獲「公開組大獎」

(香港，2014 年 2 月 19 日) —— 六福集團(國際)有限公司(「六福」/「集團」)(股份代號：00590)欣然宣布集團作品「眼簾下的情懷」於「第 15 屆香港珠寶設計比賽」榮獲「公開組大獎」。該得獎作品「眼簾下的情懷」(見附圖)由集團珠寶設計師謝嘉榮先生設計。此外，集團另有三件作品奪得「公開組優異獎」，成績令人鼓舞！

六福集團主席兼行政總裁黃偉常先生表示：「集團非常榮幸能連續三年於『香港珠寶設計比賽』中，勇奪『公開組大獎』之殊榮，足證集團之專業珠寶設計團隊人才輩出，設計匠心獨運，備受各界專業肯定。展望未來，集團會繼續提升創新能力，培育更多優秀設計師，用心設計更多時尚瑰麗的優質珠寶產品，以贏取廣大顧客及業界的認同。」

「第 15 屆香港珠寶設計比賽」是由香港貿易發展局、香港珠石玉器金銀首飾業商會、香港珠寶玉石廠商會、香港珠寶製造業廠商會及香港鑽石總會合辦，旨在提高香港珠寶的設計水平和品質及鼓勵新穎的創作意念。評判以作品的創意、美感、手工、可佩戴性及切合比賽主題等準則選出優勝作品。頒獎典禮於 2014 年 2 月 18 日在香港 W 酒店舉行，六福集團珠寶設計總監李慧姬小姐及得獎作品珠寶設計師謝嘉榮先生代表領取獎項。

~完~

附圖



獎項 : 「第 15 屆香港珠寶設計比賽」 - 「公開組大獎」

作品名稱 : 「眼簾下的情懷」

公司 : 六福集團(國際)有限公司

獲獎設計師 : 謝嘉榮先生；現為六福集團珠寶設計師

設計概念

為配合大會設計主題 - 「循環不息」，設計師希望作品能帶出瑰麗，循環不息而不失動感的感覺。因此本設計以眼簾和淚珠為概念，整體造形以人像化來演譯，設計出高貴、優雅而富有生命力的作品。

設計師希望藉此喜極而泣的概念，讓淚珠在眼睫毛上悄悄劃過臉龐，猶如一道閃爍的流星軌跡帶出人類的愛和快樂情感，在各文化的時空領域中循環不息地發生著，希望人類學會感恩和珍惜，讓愛傳遍世界每一個地方。

六福集團

LUKFOOK GROUP

有關六福集團（國際）有限公司（股份代號：00590）

六福集團主要從事各類黃白金首飾、黃金飾品、鑽石首飾、翡翠、寶石及其他配飾之採購、設計、批發、商標授權及零售業務。集團現時在香港、澳門、中國內地、新加坡、美國、加拿大及澳洲共擁有超過 1,250 間店舖。集團將繼續於國際市場物色新商機，積極拓展中國及海外市場，以配合集團「香港名牌 國際演繹」之企業發展。

更多資訊，請瀏覽六福集團官方網站：lukfook.com

新聞垂詢，請聯絡：

六福集團 企業傳訊部

電話：(852) 2783 2479

傳真：(852) 3009 7509

電郵：corporate@lukfook.com

溢星財經傳播有限公司 楊瑩瑩

電話：(852) 2581 0168

傳真：(852) 2854 2013

電郵：angel@joviancomm.com